

金山报

Jinshan News

2019年12月20日 星期五 今日8版 沪报字第0182号 第152期(总第3135期)
农历己亥年十一月廿五 每周五、三、五出版 金山报数字报网址: http://epaper.routeryun.com/jsb

金山区融媒体中心 地址:金山区蒙山北路280号1701室 邮编:200540 新闻热线:67961048

金山城市沙滩乡亲年卡体锻卡使用期限延期

延期使用至2020年12月31日
2020年1月至12月的每月5号15号25号可办理



扫一扫
了解详情



把发展这个第一要务落到实处

金山围填海项目通过完工验收

在大海里勾勒出“黄金海岸”的壮美曲线

本报讯(记者 杨嘉婕 朱奕 刘祚伟)经过两年时间,滨海综合会展中心等围填海项目完成建设任务,即新建围堤和围内吹填全面完成,于12月18日顺利通过完工验收。

据介绍,围填海项目位于金山滨海地区南部海域,东至龙泉港、南临杭州湾、西至城市沙滩东侧大堤,北至沪杭公路。项目总规划面积约3.08平方公里,圈围成陆面积约3866亩,计划整体规划,分步实施。按照建设时序,先期实施新建围堤和围内吹填的围填海工程,围堤总长度4823米,围内吹填高程4.0米,工程总投资约26.26亿元。

该工程于2017年12月26日正式开工,2019年1月8日龙口实现合龙,6月29日完成度汛断面节点任务,12月7日完成全部建设任务,已累计完成产值14.15亿元。

结合海岸地区城市设计,围填海项目规划了7个项目组织实施,包括滨海文化娱乐中心、滨海综合会展中心、滨海商务中心、休闲渔港城、滨海生态湿地、滨海文创中心和滨海度假村,打造集生态观光、休闲度假、商务会展和户外运动为一体的生态型城市滨海旅游度假区。

该工程处于杭州湾畔喇叭形出海口,水域潮差大,流速快,潮强流急,水文条件十分复杂。自项目开工以来,多方通力合作,不间断提升质量管理程序化、标准化、科学化水平。此次滨海综合会展中心等围填海项目的建成,不



仅为滨海花园城市建设提供了新的土地空间,而且在加快金山区南部滨海地区开发、推动全域旅游经济

快速发展等方面,将发挥至关重要的作用,“黄金海岸”将在金山滨海地区逐步凸显。

G320公路(金山大桥—区界)通车

将有效缓解金山北部地区交通压力

本报讯 12月18日,G320公路(金山大桥—区界)正式通车。该公路西起上海、浙江省界,经金山区、松江区至北松公路,全长约42公里,其中金山段约32公里,建设规模为双向6车道,建成通车后,将有效缓解沿线诸镇的交通压力。

G320公路(上海浙江省界—北松公路)工程分期实施,本次通车段为金山段一期工程,工程范围为区界—金山大桥东侧(仙居路),全长约15.2公里(亭枫公路13.3公里、车亭公路1.9公里),主要涉及亭林镇、朱泾镇。工程主要内容为拓宽改建

既有道路,拆除并新建地面非通航桥梁14座、通航桥梁3座,拼宽改建G1503跨线桥1座等。

G320公路项目通过优化平面方案,与河道共建走廊,充分利用沿路河道空间解决平面矛盾,以统筹资源、节约集约。同时,积极推进预制

拼装技术及BIM技术应用,G320桥梁预制拼装率达到70%以上,有效缩短施工周期,减少施工对交通及周边地区环境影响,提高工程质量。全线使用再生旧料代替灰土,解决项目及周边旧料处置问题,降低工程造价,减少了灰土施工扬尘现象。

中国城市运营论坛在金举行

本报讯 近日,2019中国城市运营论坛在金山举行,论坛以“人文IP+城市运营:探索大都市圈时代的东方人文城市之路”为主题,吸引了来自政、产、学、研界的近300名代表出席。论坛期间还发起成立了“滨海文旅产业联盟”,今后将致力于推动国内滨海城市建设和运营。

本次论坛选址金山滨海地区,期望为打造大都市圈时代的东方人文城市IP贡献“上海力量”。

胡卫国出席区政协六届二十一次常委会议

发挥智库桥梁作用 助力创造金山发展新奇迹

本报讯(记者 樊国庆 朱悦昕)12月18日下午,区委书记、区长胡卫国在区政协六届二十一次常委会议上作“金山区2019年度经济工作情况”专题通报。区政协主席王美新主持会议。

胡卫国充分肯定了区政协工作

取得的成绩,希望进一步发挥智库和桥梁作用,为金山区经济社会发展作出更大贡献。随后,胡卫国通报了金山区2019年经济社会发展的总体情况,并就明年总体形势、工作总基调、主要指标、工作着力点等方面进行了详尽的分析研判。

胡卫国指出,过去一年,我区按照“两区一堡”战略定位和“三区”“五地”目标路径,坚持稳中求进工作总基调,经济社会保持了平稳健康发展的态势。2020年是实施“十三五”规划的收官之年,是全面建成小康社会的决胜之年,要进一步坚持推动经济

高质量发展,持续推动改革创新向纵深发展,大力实施乡村振兴战略,加快融入长三角更高质量一体化发展,提高城市治理现代化水平,持续开展生态环境整治,加快城镇建设步伐,切实保障和改善民生,奋力创造新时代金山发展新奇迹。

邮递员:奔忙在传递温暖的路上



“您好,请问是张女士吗,这里有一张您的汇款单,请签收。”在瑟瑟寒风中,石化邮政支局邮递员李春玲开始了一天的投送工作,如同平时一样,她穿梭在大街小巷,奔走在楼梯过道,为每家每户及时投送他们订阅的报刊以及收寄的信件。

今年是李春玲从事邮递员工作的第八个年头。每天7点半,她就开

始了繁琐的整理工作,折叠、分类、标记……大量的报刊和信件往往需要耗费半天时间,为确保速度,整个过程中,李春玲和同事始终是站着的。“我们每天要投送《解放日报》《文汇报》《劳动报》等各大报刊,还有各种挂号信和账单,一般要整理到将近中午12点后开始投送,整个投送过程大约在三到四个小时之间,另外晚上还会有一轮投送。”

邮递员的工作拼的是体力和毅力,一天近两千份的报刊信件叠在一起甚至比李春玲还高,重量更是超乎想象。(下转A2版)



今日导读

人物:廿年不变援滇情

宋杰以及他的父亲、妻子,先后奔赴云南,以不同的身份开展援滇工作。相同的是,他们与云南的故事一直在继续……

>>>刊B1版

责任编辑 洪艳青